

Vereséget szenvedett a City'us a párharc első meccsén

Sima csíki siker született Korondon

Ahogy arra számítani lehetett, a Marosvásárhelyi City'us könnyedén kikapott a Csíkszeredai Imperial Wet csapatától a román teremlabdarúgó 1. Liga alsóházi rájátszásában.

Korondon csapott össze szombaton délben a két együttes. Azért vállalta a City'us, hogy a Hargita megyei településen rendezze a találkozót, mert jó kapcsolatot ápolnak a sóvidékiekkel, akik jövőtől az U19-es bajnokságban csapatot akarnak indítani, és most segítenek népszerűsíteni a sportágat – közölte korábban Kacsó Endre, a Maros megyeiek edzője.

Már az első félidőben eldőntötte a meccset az idegenlégiósokkal megerősített csíki gárda, összesen nyolcszor találtak be a City'us

hálójába. Erre pedig csak egyszer tudott válaszolni a fiatalokból álló vásárhelyi csapat. Végül 11 góllal nyert az Imperial Wet.

A párharc második mérkőzését április 18-án, szerdán, 19 órától rendezik Csíkszeredában, az Erős Zsolt Arénában. Amennyiben az Imperial Wet azt is megnyeri, akkor elkerüli a kiesést.

Ha vereséget szenved a City'us, akkor még párharcot kell vívjon a Sepsiszentgyörgyi Sepsi Futsal-Resicabányai Muncitorul összecsapások győztesével. Az egyik fél három győzelméig tartó csa-



ARCHÍV FOTÓ: GECSE NOÉMI

Csíkszeredában folytatódik a küzdelem, szerdán az Erős Zsolt Arénában lépnek pályára

Teremlabdarúgás, 1. Liga, rájátszás, alsóház, 1. meccs:

Marosvásárhelyi City'us–Csíkszeredai Imperial Wet 3–14 (1–8), gólszerzők: Pop Alexandru 2, Nagy Norbert, illetve Szócs László 3, Tankó Levente, Alvaro, Pinto, Ribeiro 2–2, Birtalan Barna, Balog Zsolt és Nuninho 1–1.

City'us: Coman – Boros, Pop, Dobai, Szabó, Orbán, Nagy, Coldea, Csíki, Luduşan.

Imperial Wet: Dospinescu (Bíró) – Pinto, Alvaro, Ribeiro, Nuninho, Tankó, Birtalan, Szócs László, Dobri, Pavel, Kurkó, Balog. Edző: Szócs Loránd.

Játékvezetők: Bálint Attila és Benedek András (mindketten Székelyudvarhelyről)

tában a háromszékiek megnyerték az első meccset, csütörtökön 9–3-ra verték hazai pályán a Muncitorul. A szentgyörgyiek és a resicabányaiak harca a Krassó-Szörény megyeiekkel folytatódik,

április 22-én, vasárnap 17 órakor találkoznak újból. Ha egyenlőt a Muncitorul, másnap újból összecsapnak.

Tehát a két párharc vesztese még megmérkőzik egymás-

sal, amely csapat ott veszít, az biztosan visszasorolódik a 2. Ligába, de a nyertes is osztályozó meccset játszik a másodosztály ezüstérmesével.

PÁL GÁBOR

Kikapott az Avântul

Egyetlen gól született a Szászrégeni Avântul–Kudzsiri Metalurgistul mérkőzésén a labdarúgó 3. Liga 5-ös csoportjának 22. fordulójában. A Fehér megyei együttes a szünet után rögtön betalált a régeniek hálójába, amivel elvitte mindhárom pontot. Az Avântul maradt a ranglista 9. helyén.

Labdarúgás, 3. Liga, 5-ös csoport, 22. forduló: Szászrégeni

Avântul–Kudzsiri Metalurgistul 0–1 (0–0), gólszerző: Udrea (47.). További eredmények: Kolozsvári CFR II.–Medgyesi Gaz Metan II. 3–0 (2–0), Magyarigeni Permo rmanța–Vidombáki Viitorul 3–0 (játék nélkül), Tanádi Unirea–Feleki FC 5–2 (2–1), Dési Unirea–Gyulafehérvári Unirea 1–3 (1–0), Alsógárdi Industria–Lénárdfalva 0–3 (0–2), Kolozsvári U–Kolozsvári

Sănătatea 2–1 (2–0), a Radnóti SK szabadnapos volt. A rangsor: 1. Kolozsvári U 50 pont, 2. Magyarigén 41, 3. Alsógárd 40, 4. Kudzsir 39, 5. Lénárdfalva 37, 6. Gyulafehérvár 35, 7. CFR II. 32, 8. Sănătatea 29, 9. Szászrégen 28, 10. Tasnád 24, 11. Felek 18, 12. Gaz Metan II. 17, Radnót 13, 14. Dész 11, Vidombák 3. A vidombákiakat kizárták a bajnokságból.

Real-Bayern párharc a BL elődöntőjében

A Bayern München a Real Madriddal, a Liverpool pedig az AS Romával találkozik a labdarúgó Bajnokok Ligája elődöntőjében.

Az Európai Labdarúgó-szövetség székhelyén, a svájci Nyonban sorsolták ki pénteken délután a Bajnokok Ligája elődöntőjének párosításait.

Vitalij Klicsko, Ukrajna fővárosának polgármestere, korábbi nehézsúlyú bokszoló bátorította a nézőket, hogy a helyszínről tekintsék meg a találkozót. Andrej Sevcsenko, a kijevi döntő nagykövete húzta ki az urnából a csapatokat: eszerint Bayern München–Real Madrid és Liverpool–AS Roma csaták lesznek.

Münchenben, illetve Liverpoolban rendezik az odavágókat, április

24-én és 25-én, a visszavágókat pedig egy héttel később Madridban, illetve Rómában. A finálé május 26-án lesz Kijevben.

Labdarúgás, Bajnokok Ligája, elődöntő, párosítások: Bayern München (német)–Real Madrid (spanyol), Liverpool (angol)–Roma (olasz).

Arsenal–Atlético elődöntő az EL-ben

Olympique Marseille–Salzburg és Arsenal–Atlético Madrid párharcokat rendeznek a labdarúgó Európa Liga elődöntőjében.

A pénteki nyoni sorsoláson elhangzott, hogy az első mérkőzéseket április 26-án rendezik Marseille-ben és Londonban, a visz-

szavágókat május 3-án játsszák Salzburgban és Madridban.

A francia és az osztrák csapat öszszel azonos csoportban szerepelt az EL-ben. Salzburgban a házigazdák győztek az izraeli Munas Dabbur találatával, Marseilleben pedig gól nélküli döntetlent játszottak.

Az Arsenal és az Atlético eddig csak egyszer találkozott egymással: 2009 nyarán az Emirates Cup elnevezésű felkészülési tornán a házigazda angol csapat nyert 2–1-re, mivel Andrej Arsavin duplájára csak Pacheco tudott válaszolni. Az EL döntője május 16-án lesz Lyonban.

A második számú európai kupasorozat győztese a következő idényben a Bajnokok Ligája csoportkörében szerepelhet.

Először nyert Szentgyörgyön a Sepsi OSK

Ismét a hosszabbításban szerzett góllal aratott sikert a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK a labdarúgó 1. Liga rájátszásának alsóházi küzdelmében. A háromszékiek a Medgyesi Gaz Metan legyőzésével először nyertek élvonalbeli meccset a saját stadionjukban. Sikerével a Sepsi OSK egy helyet ismét előrébb lépett a ranglistán, megelőzte az FC Voluntari-t, mely pénteken este kikapott a Dinamótól.

Labdarúgó 1. Liga, alsóházi rájátszás, 5. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–Medgyesi Gaz Metan 2–1 (0–1), gólszerzők: Hadnagy Attila (69.), Simonovszki (90+1.), illetve Rondon (28.); FC Voluntari–Bukaresti Dinamo 2–4 (0–3). A Concordia Chiajna–Bukaresti Juventus találkozó tegnap lapzártánk után ért véget, a Temesvári Poli–FC Botoşani mérkőzést ma rendezik meg. Az alsóház állása: 7. Dinamo 32 pont, 8. Botoşani 25, 9. Sepsi OSK 19, 10. Voluntari 18, 11. Chiajna 16, 12. Temesvár 16, 13. Medgyes 15, 14. Juventus 13. Felsőház, 5. forduló: CSU Craiova–Jászvásári Poli 4–1 (2–0), gólszerzők Mitriă (18., 45+1., 55., utóbbit büntetéből), Dimitrov (90+1.), illetve Danale (72.). Az FC Viitorul–Kolozsvári CFR mérkőzés lapzártánk után ért véget, az Astra Giurgiu–FCSB meccset ma rendezik meg.

A Sepsi OSK-ról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.40-től (ismétlésben holnap 11.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című műsorának meghívottja Csinta Samu, a Sepsi OSK új igazgatója. Szucher Ervin a szentgyörgyi futballklub bennmaradási esélyeiről faggatja az újságíróból és íróból lett sportmenedzsert.

Ikszelt a Loki és a Fradi

A listavezető Ferencváros és második Videoton is döntetlent játszott a labdarúgó OTP Bank Liga szombati, 26. fordulójában. Íme, az eredmények: Debrecen–Ferencváros 1–1 (1–1), Puskás Akadémia–Honvéd 1–1 (1–0), Újpest–Vasas 4–2 (1–0), Paks–Szombathely 1–2 (0–1), Balmazújváros–Diósgyőr 2–1 (0–0). Mezőkövesd–Videoton 0–0. A ranglista: 1. Fradi 55 pont, 2. Videoton 55, 3. Debrecen 37, 4. Újpest 37, 5. Honvéd 36, 6. Paks 35, 7. Szombathely 30, 8. Diósgyőr 30, 9. Puskás Akadémia 30, 10. Balmazújváros 27, 11. Mezőkövesd 27, 12. Vasas 26.